

計畫名稱	104-4 親近藝術、美感提升計畫－第 8 檔藝文活動 2016 猴來運轉~投二區教育資源均質化聯合學習成果展				
活動類別	<input type="checkbox"/> 研習活動 <input checked="" type="checkbox"/> 參觀活動 <input type="checkbox"/> 專班課程 <input type="checkbox"/> 專題演講 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 展覽				
時 程	展覽時間：105 年 5 月 24 日起至 105 年 05 月 26 日				
參與人數 (單位：人)	校內教師	校外教師	校內學生	校外學生	社區民眾
	124	30	1043	475	
執行內容	<p>一、2016 猴來運轉~投二區教育資源均質化聯合學習成果展。</p> <p>二、展覽時間：105 年 5 月 24 日起至 105 年 5 月 26 日。</p> <p>三、展覽地點：紅樓雅集藝文中心。</p> <p>四、承辦單位：水里商工實習處。</p> <p>五、協辦單位：中興高中、竹山高中、五育高中及草屯商工、同德家商。</p> <p>六、參加人員：水里商工教職員、中興高中、竹山高中、五育高中、草屯商工、同德家商師生、社區國中、社區民眾。</p> <p>七、水里商工應屆畢業生呈現三年來之學習成果，展現出專題實作能力；各結盟夥伴高中職展現出各校特色之介紹，以提供社區師生對各校及技藝課程的認識與了解。。</p>				
成果摘要	<p>一、從 105 年 5 月 24 日展至 105 年 5 月 26 日，共分為 7 個展場。紅樓雅集這個展場的展出單位最多，有水里商工各科、竹山高中、五育高中、中興高中、草屯商工、同德家商。本館不僅展出水商各科的專題製作成品、競賽得獎作品、各式活動照片、學習檔案、實習作品.....還邀請鄰近友校參展，其內容亦展現出各校獨創的特色與風格。</p> <p>二、本展覽榮獲 NowNews 今日新聞、奇摩新聞、華視新聞網、Pchome 新聞等 4 家電子媒體報導。</p> <p>三、協助實習處辦理「2016 猴來運轉—投二區教育資源聯合學習成果展」，共 6 所高中職學校參展，提供本校學生 1043 人、教師 124 人次的欣賞機會，共有社區國中端師生 475 人次來校參觀。</p>				

活動相片



105.05.24-26 投二區教育資源均質化聯合學習成果展，應日科展區由學生向社區國中學生解說介紹。

活動相片



105.05.24-26 投二區教育資源均質化聯合學習成果展，觀光科展區由學生向社區國中學生解說介紹。

活動相片



105.05.24-26 投二區教育資源均質化聯合學習成果展，電機科展區由學生向社區國中學生解說介紹。

活動相片



105.05.24-26 投二區教育資源均質化聯合學習成果展，中興高中展示區。

活動相片



105.05.24-26 投二區教育資源均質化聯合學習成果展，資處科科展區由學生向社區國中學生導覽解說。

活動相片



105.05.24-26 投二區教育資源均質化聯合學習成果展，穿著日本浴袍的應日科學生。

活動相片



105.05.24-26 投二區教育資源均質化聯合學習成果展，體育班展示區由學生向社區國中學生解說介紹。

活動相片



105.05.24-26 投二區教育資源均質化聯合學習成果展，餐飲技術科展示區由學生向社區國中學生解說介紹。